

中共哈尔滨体育学院委员会 党史学习教育信息简报

(第9期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年4月2日

校团委组织开展“学党史 强信念 跟党走” 主题实践教育活动



为深入贯彻落实习近平总书记关于烈士祭扫工作的重要指示精神，充分发挥传统节日厚植家国情怀、培育精神家园的重要作用，将党史学习教育融入我校学生日常生活，3月30日，校团委组织团学干部、优秀学生代表赴哈尔滨烈士陵园、革命烈士纪念馆祭扫、参观和学习，回顾党的历史、缅怀革命先辈，重温入团誓词、筑牢初心使命，汲取智慧力量。

上午十点，迈着沉重的步伐，哈体团学干部、优秀学生代表来到了哈尔滨烈士陵园，缅怀对先烈的哀思，清明祭扫仪式正式开始。

“捐躯赴国难，视死忽如归”，“苟利社稷，死生以之”，这些视死如归、大义凛然的誓言生动表达了共产党人对远大理想的坚贞，也让参观的同学们体会到了共产党人为国家奉献自己的决心。

一寸山河一寸血，一抔热土一抔魂。过去的烽火岁月，大无畏的奉献精神，为中国革命事业建立了彪炳史册的功勋。坚定澄澈的眸子映射着对先烈的崇敬，回荡在空中的铮铮誓言和傲然挺拔的英姿，彰显着新时代中国青年的勇毅和担当。

回首党的革命史，在中国共产党的领导下，革命先烈们有的为了民族独立和国家尊严献出了宝贵的生命。面对纪念碑，为先烈默哀，寄托哈体青年学子无限的哀思。轻柔地祭

扫英烈纪念碑，将崇高的敬意编为纯洁的花篮，献给我们的英雄，坚定信念跟党走，传承忠诚，牢记使命，接续奋斗。

寄哀思、存感恩、懂珍惜.....在这无数英雄长眠之地，仰望矗立入云端的烈士丰碑，哈体青年再次庄严宣誓，接续革命薪火，誓言未变，爱国之情愈深，强国之志更坚，奋斗之行已启！

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年4月2日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部
